



LOTNICZE POGOTOWIE RATUNKOWE

CENTRALA

ul. Księżycowa 5, 01-934 Warszawa, tel. (22) 22-99-931/932, fax. (22) 22-99-933

Warszawa, 18-02-2021 r.

LPR.ZZP.26.4-5.2021

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Dostawa silnikowych części zamiennych z wyposażenia śmigłowców typu EC135P2+/P3**”.
Nr postępowania: ZP/1/I/2021.

Lotnicze Pogotowie Ratunkowe jako Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 5 oraz art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) zwanej dalej „Ustawą”, informuje, iż wpłynęły pytania od Wykonawcy, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi i wprowadza zmianę treści SWZ.

1. Pytanie:

W nawiązaniu do Formularza Cenowego, uprzejmie prosimy o informację czy Zamawiający przewiduje uwzględnienie dopłaty za zamówienia złożone w trybie AOG.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający nie przewiduje uwzględnienia dopłaty za zamówienia złożone w trybie AOG.

2. Pytanie:

Ponadto prosimy o informację czy Zamawiający przewiduje wydłużenie terminu realizacji zamówień z 30 do 60 dni.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu realizacji zamówień do 60 dni. W związku z tym Zamawiający zmienia SWZ w Załączniku nr 3, w § 3 ust. 1 poprzez nadanie mu nowego brzmienia: „Dostawy części będą realizowane zgodnie z bieżącymi potrzebami Zamawiającego na podstawie pisemnych zamówień przesyłanych do Wykonawcy drogą elektroniczną na adres: w terminie nie dłuższym niż 60 dni, licząc od daty otrzymania zamówienia przez Wykonawcę”.

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi do treści SWZ są integralną częścią SWZ dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

prof. dr hab. n. med. i n. o zdr. Robert Gałązkowski

Dyrektor Lotniczego Pogotowia Ratunkowego

/dokument podpisany elektronicznie/

Sporządził: Karolina Biela - WP.I